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Wushu merupakan olahraga seni bela diri yang berasal dari negeri Tiongkok yang berarti seni berperang. Wushu secara umum terbagi menjadi 2 aliran, yaitu Taolu dan Sanda. Taolu adalah gerakan seni pertunjukkan, sedangkan Sanda adalah gerakan tarung full body contact yang menggunakan teknik pukulan, tendangan dan bantingan. Tingkatan dalam wushu menggunakan batasan umur, junior (18 tahun ke bawah), dan senior (diatas 18 tahun). Tingkat junior ataupun senior bukan menjadi sebuah kebanggaan bagi seorang wushu sejati, karena itu hanyalah sebuah sebutan untuk membedakan kelompak usia, bukan untuk membedakan seberapa kuat atau hebat kemampuan yang kita miliki. Oleh karena itu wushu mengajarkan sikap yang selalu rendah hati, tidak menyombongkan diri atas prestasi, pangkat dan jabatan yang sudah diperoleh, dan selalu menghormati antar sesama insan pecinta olah raga bela diri. Selain itu wushu juga membentuk fisik yang kuat sebagai pertahanan diri bukan untuk dipamerkan sembarangan, melatih kedisiplinan, mental dan daya juang. 

Bagi rekan-rekan mahasiswa, adik-adik dari kalangan pelajar ataupun dari kalangan umum yang senang olah raga, ingin menjaga stamina tubuh dan berminat untuk mengenal serta mempelajari beladiri ini, kami membuka pendaftran untuk kelas:

· Taolu (Seni): Chang Quan (Aliran keras China Utara, bentuk jurus selaras dengan langkah mantap dan cermat, menampilkan kegesitan badan disertai teknik lompatan & tendangan di udara). Nan Quan (Aliran keras China Selatan, gerakannya kuat, enerjik, tegar dan tegas dengan metode pukulan yang mantap, juga disertai dengan teknik lompatan & tendangan di udara), Dao Shu (Golok tunggal China Utara, berkarakter galak, ganas, cepat dan cekatan), Gun Shu (Toya Utara, dengan karakter perubahan gerakan yang berlangsung sangat cepat, kedua ujung senjata dapat digunakan untuk menyerang dengan cepat, tangkas, dan bertenaga), Jian Shu (Pedang tunggal China Utara bercirikan cepat, ringan berirama dengan kerja tubuh yang berubah-ubah), Qiang Shu (Tombak China Utara, gerakannya seperti naga yang berenang, berputar-putar, dan menusuk), Nan Dao (Golok China Selatan berkarakter, ganas, pemberani, cepat, bertenaga, tangkas), Nan Gun (Toya China Selatan bercirikan toya yang besar dan kuat), Taiji Quan (Aliran lembut dengan teknik pernapasan dan pengendalian energi), Taiji Jian (Aliran lembut dengan menggunakan senjata pedang disertai pengendalian energi), Wushu Tradisional (Berbagai teknik wushu klasik seperti Jurus Mabuk, Belalang Sembah, Ular, dll). 

· Sanda: Teknik pertarungan full body contact dengan teknik pukulan, tendangan bantingan.

· Barong Sai: Pertujukan seni tarian barong yang menarik dan biasa dipertunjukkan di event-event. Biasanya diiringi oleh musik seperti tambur, ceng-ceng, dan kenong. 

Sejarah dan Tujuan Pembentukan
Unit Kegiatan Mahasiswa Wushu merupakan salah satu UKM di Universitas Udayana yang lahir pada tanggal 22 Desember 1998 dibentuk dengan penuh perjuangan berdasarkan Musyawarah Mahasiswa Universitas Udayana, dengan tujuan:

1. Membina dan mendidik kader bangsa yang bermoral, berkepribadian, jujur, dan berbudi pekerti yang luhur sesuai dengan nilai-nilai yang terkandung dalam Pancasila.

2. Melalui seni beladiri wushu membentuk manusia Indonesia seutuhnya, sehat jasmani maupun rohani, khususnya mahasiswa Universitas Udayana, hingga mampu berpartisipasi dan berkarya di dalam pembangunan bangsa dan negara.

3. Memupuk dan membina persahabatan dan persaudaraan antara mahasiswa pada khususnya, serta bangsa pada umumnya.

4. Meningkatkan peranan perguruan tinggi dalam melaksanakan Tri Dharma Perguruan Tinggi.

Terbentuknya UKM Wushu diharapkan dapat melahirkan kader-kader bangsa yang berprestasi di event nasional maupun internasional serta mengembangkan seni beladiri Wushu khususnya di Bali. 
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Program Kerja 
Kegiatan yang dilakukan secara rutin di UKM Wushu Universitas Udayana tiap tahunnya adalah mengadakan kejuaraan Wushu yang untuk tahun 2017 telah sukses menyelenggarakan Kejuaraan Terbuka se-Bali dan Jawa Timur The 9th Wushu Udayana Competition. Kemudian ada bazar dan pentas-pentas baik wushu atau barongsai di beberapa tempat sebagai penggalian dana, training center atlet dan pelatih, pengiriman atlet dalam kejuaraan nasional ataupun regional, baksos, evaluasi dan masih banyak lagi kegiatan UKM Wushu Universitas Udayana yang seru lainnya. 

Saat ini UKM Wushu Universitas Udayana merupakan sasana Wushu terbesar di Bali yang sangat diperhitungkan oleh sasana-sasana di Bali maupun di tingkat nasional. Adapun beberapa prestasi terbaru yang telah berhasil diraih oleh UKM Wushu Unud adalah sebagai berikut. 

· Dalam Kejuaraan Nasional Wushu Senior 2017 sebagai Test Event Asian Games XVIII/2018, berhasil memperoleh 1 Perak kategori Gun Shu Senior Putra, peringkat 4 kategori Qiang Shu Putra, Peringkat 5 Kategori Jian Shu Putra, Peringkat 5 kategori Daoshu Putra
· Dalam PORPROV BALI ke-XIII 2017 atlet UKM Wushu berhasil meraih 2 Emas, 1 Perak, 2 Perunggu
· Dalam Kejuaraan Daerah Wushu Bali 2017 UKM Wushu memperoleh 3 Emas, 6 Perak, dan 12 Perunggu
· Dalam Kejuaraan Nasional Wushu Junior dan Senior 2018 Piala Hamengku Buwono X Yogyakarta, Atlet UKM Wushu berhasil meraih 1 Perak kategori Jian shu Senior Putra dan 2 perunggu yaitu pada kategori Qiang Shu Senior Putra dan Gun Shu Senior Putra
· Dalam Kejuaraan Nasional Terbuka Piala Rektor Unnes III 2018 Semarang, atlet UKM Wushu Memperoleh Peringkat 4 kategori Jian Shu Senior Putra dan Peringkat 5 kategori Daoshu Senior Putra.
Wushu saat ini telah dipertandingkan di Kejuaraan Kota/Kabupaten, Kejuaraan Daerah, Kejuaraan Nasional, PON, Sea Games, Asian Games, Olimpiade & kejuaraan Internasional lainnya. Latihan rutin untuk Taolu diadakan 3 kali seminggu yaitu setia hari Selasa, Kamis dan Sabtu mulai pukul 17.00-20.30 WITA bertempat di Master Gym Veteran (SE Mart Lt. 3), Latihan Barong sai diadakan setiap hari Senin bertempat di secretariat UKM Wushu Universitas Udayana (Gedung Student Center Lt. Dasar), dan latihan Sanda diadakan setiap hari Rabu pukul 18.00 WITA bertempat di secretariat UKM Wushu Universitas Udayana.
