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Sejarah KOPMA
Koperasi Mahasiswa (KOPMA) ini berdiri karena meningkatnya kebutuhan mahasiswa terhadap sarana dan prasarana penunjang perkuliahan di kampus. Maka atas kuasa rapat pembentukan, pada tanggal 7 Desember 1985, sepakat untuk mendirikan Koperasi Mahasiswa Universitas Udayana, serta telah mendapatkan status Badan Hukum dari Kakanwil Departemen Koperasi Provinsi Bali dengan Nomor : 137/BH/VIII pada tanggal 6 Desember 1986. Pada saat itu modal donasi merupakan modal terbesar dalam menjalankan usaha KOPMA ini. Sejak dikeluarkannya UU No.25 Tahun 1992 tentang Pokok-Pokok Perkoperasian, maka perlu diadakan pada tanggal 17 Februari 1996 maka anggota sepakat untuk mengubah anggaran dasar agar sesuai dengan UU No. 25 Tahun 1992 tersebut, serta telah mendapatkan pengesahan dari Kakanwil Departemen Koperasi dan Pembinaan Pengusaha Kecil Provinsi Bali tanggal 27
Maret 1996 dengan Nomor: 268/PAD/KWK.22/III/1996.
KOPMA Unud merupakan salah satu organisasi kemahasiswaan yang ada di Unud. Melalui KOPMA Unud, mahasiswa dapat membentuk jiwa berorganisasi serta bersosialisasi, sebagai bekal dan pendukung dari ilmu-ilmu yang diterima di bangku perkuliahan sehingga menjadi generasi yang berkompetensi pada saat terjun ke masyarakat. KOPMA Unud merupakan organisasi yang memiliki cirri khas dan kelebihan dibandingkan organisasi lain, yaitu selain bergerak dalam organisasi, KOPMA Unud juga bergerak dalam bidang usaha. Dengan begitu, KOPMA Unud adalah pilihan yang tepat untuk membentuk mentalitas mahasiswa dalam berorganisasi dan menumbuhkan jiwa entrepreneurship. Harapannya, KOPMA Unud akan mencetak generasi penerus yang nantinya tidak mencari pekerjaan, tetapi dapat membuka lapangan kerja baru dan membantu mengurangi tingkat pengangguran yang tinggi di Indonesia.
Sekretariat KOPMA Unud sendiri ada di Student Centre Unud, Jalan Dr.Goris Denpasar. Di sekretariat inilah para pengurus menjalankan segala aktivitas organisasi baik formal maupun informal, jadi ikatan kebersamaan dan kekeluargaan di KOPMA ini terjalin sangat erat. Adapun usaha-usaha yang KOPMA Unud miliki diantarannya ada Food Court Kopma Unud, Souvenir  Kopma Unud dan  dalam  bidang jasa ada Simpan,  kedua usaha KOPMA ini letaknya di kawasan Kampus Unud Sudirman, Denpasar, tepatnya di lantai dasar sebelah timur Kampus Pascasarjana Unud.
Tujuan KOPMA Unud adalah:
1. Mengembangkan kesejahteraan anggota pada khususnya dan masyarakat di daerah kerja umumnya dalam rangka menggalang terwujudnya masyarakat adil makmur berdasarkan Pancasila.
2. Membina dan mengembangkan mahasiswa Unud untuk mencintai Almamater.
3. Menunjang  pengembangan  Universitas  Udayana  dalam  mewujudkan  Tri  Dharma
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