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Program Holistik Pembinaan dan Pemberdayaan Desa (PHP2D) merupakan program yang diselenggarakan oleh Kementrian Pendidikan dan Kebudayaan (Kemdikbud) pada setiap tahun. Tujuan dari program ini adalah untuk menumbuhkan rasa peduli mahasiswa agar dapat berkontribusi kepada masyarakat sehingga dapat membangun desa binaan yang aktif, mandiri, berwirausaha, dan sejahtera. Program ini telah diadakan sejak tahun 2011 dan pada tahun ini kembali diselenggarakan dengan tema terwujudnya mahasiswa berdaya saing melalui kolaborasi dalam pengembangan masyarakat desa di era industri 4.0.
Mahasiswa Pecinta Alam “Wanaprastha Dharma” (Mapala “WD”) sebagai salah satu unit kegiatan mahasiswa (UKM) yang bernaung di bawah Universitas Udayana turut berpartisipasi dalam program ini. Pada tahun 2020 UKM Mapala “WD” mengajukan judul proposal Rancang Bangun Lift Pemanjat Pohon Lontar Sesuai dengan Penerapan Standar K3 untuk Meningkatkan Produksi Nira yang berlokasi di Desa Bungkulan, Kecamatan Sawan, Kabupaten Buleleng. Namun, proposal ini hanya lolos sampai pada tahap seleksi administrasi. 
Tahun ini UKM Mapala “WD” kembali berpastisipasi dengan mengajukan judul proposal Pengembangan Aktivitas Canoeing sebagai Atraksi Wisata pada Daya Tarik Wisata Kali Unda yang berlokasi di Desa Paksebali, Kecamatan Dawan Kabupaten Klungkung dan berhasil lolos sampai pada tahap pendanaan. “Pengajuan proposal ini didasarkan atas observasi potensi wisata Sungai Unda yang belum tergarap maksimal dan juga penerapan ilmu yang didapat selama perkuliahan dan selama berkegiatan di UKM  Mapala “WD” ujar Samuel Saut, koordinator tim PHP2D. Tim PHP2D UKM Mapala “WD” terdiri dari 12 orang yang merupakan mahasiswa dari Sembilan jurusan berbeda dan berasal dari tiga angkatan yang berbeda. Proses yang dilalui tim PHP2D ini dimulai dari tahap pendaftaran pada Bulan Februari yang kemudian dilanjutkan dengan seleksi administrasi, seleksi isi proposal, dan presentasi proposal pada Bulan Juni. Program ini akan berlangsung selama kurang lebih selama tujuh bulan sampai dengan tahap terakhir kegiatan yaitu pemutakhiran data sasaran pasca program pada Bulan Januari 2022.
Selain UKM Mapala “WD” empat organisasi mahasiswa yaitu Badan Eksekutif Mahasiswa Fakultas Peternakan, Badan Semi Otonom Wirausaha Muda Fakultas Ekonomi dan Bisnis, Badan Eksekutif Mahasiswa Fakultas Teknik, dan Fakultas Pertanian juga turut menjadi wakil Universitas Udayana yang lolos sampai pada tahap pendanaan. Bersamaan dengan capaian ini Universitas Udayana menjadi salah satu dari 126 universitas yang mendapatkan pendanaan pada program PHP2D.
